
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

DI MASA PANDEMI COVID-19 
 

 

Sekolah  :  SMP Negeri 6 Malingping 

Mata Pelajaran :  Ilmu Pengetahuan Sosial (IPS) 

Kelas/Semester :  IX/1 (satu) (Ganjil) 

Materi   :  Interaksi Antar Negara Asia dan Negara Lainnya 

Sub Materi Pokok :  Letak dan Luas Benua Asia dan Benua Lainnya 

Alokasi Waktu  :  1 X Pertemuan 

 

 

A. Kompetensi Dasar 

3.1. Menelaah perubahan keruangan dan interaksi antarruang negara-negara Asia dan benua 

lainnya yang diakibatkan oleh faktor alam, manusia dan pengaruhnya terhadap 

keberlangsungan kehidupan manusia dalam ekonomi, sosial, pendidikan dan politik. 

3.1.1 Menunjukkan letak Benua Asia dan Benua lainnya; 

3.1.2 Menyebutkan letak astronomis Benua Asia dan Benua lainnya; 

3.1.3 Menyebutkna letak geografis Benua Asia dan Benua lainnya; 

3.1.4 Menyebutkan urutan Benua berdasarkan luasnya; 

3.1.5 Menyebutkan pembagian region Benua Asia dan benua lainnya; 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

Setelah kegiatan pembelajaran Daring dan Luring dilaksanakan, peserta didik diharapkan dapat 

memahami materi yang diberikan yaitu Letak dan Luas Benua Asia. 

 

C. Metode Pembelajaran 

Kombinasi (Daring dan Luring) 

a. Pembelajaran Daring dengan Masenger dan Whatsapp 

b. Pembelajaran Luring (luar jaringan) bagi siswa yang tidak memiliki Handphone 

c. Penugasan melalui LKPD yang dikirim melalui masenger dan whatsapp dan bagi siswa 

yang tidak memiliki Handphone mengantar tugas ke rumah guru atau guru mengunjungi 

rumah siswa. 

 

D. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan 

a. Guru mensosialisasikan atau menyampaikan bahaya Virus Corona 

pada kehidupan manusia pada saat ini dan tetap menjaga kesehatan 

sesuai dengan standar protokol kesehatan 

b. Peserta didik mengamati pembelajaran yang dibagikan dalam bentuk 

modul Letak dan Luas Benua Asia 

c. Guru memberikan sebuah permasalahan yang muncul dalam materi 

letak dan luas Benua Asia 

Kegiatan Inti 

a. Melalui pantauan keluarga di rumah, peserta didik mengamati Modul 

Pembelajaran tersebut dan menganalisa permasalahan yang ada lalu 

mengerjakan tugas mandiri teka-teki silang di rumah dengan 

menggunakan LKPD terkait materi Letak dan Luas Benua Asia. 

b. Tugas diberikan melalui modul atau LKPD yang sudah disediakan 

oleh guru dan dibagikan ke peserta didik. 

c. Setelah peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan berdasarkan 

waktu yang telah ditentukan kemudian mengirimkan hasil pekerjaan 

melalui whatsapp group atau messenger group kelas masing-masing 

dan bagi siswa yang tidak memiliki Handphone mengantar tugas ke 

rumah guru atau guru mengunjungi rumah siswa. 

Penutup a. Guru dan siswa menyampaikan kesimpulan dan refleksi terhadap 



pembelajaran. 

b. Guru menyampaikan materi pembelajaran berikutnya. 

c. Guru memberikan pesan agar siswa tetap belajar di rumah selama 

Pandemi Covid-19. 

d. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam 

dan do’a . 

 

E. Penilaian 

1. Kognitif  : Soal/Teka-Teki Silang 

2. Keterampilan  : Diskusi, melakukan pertanyaan secara online 

 

 

Malingping, 13 Juli 2020 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah,      Guru Mata Pelajaran IPS 

 

 

 

 

ASEP ADANG, S.Pd.,M.Pd     ERI DANA PRIATNA, S.Pd 

NIP. 19680815 199412 1 004     NUPTK. 7641763664130142 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


